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Protokoll styremøte DNT Vansjø 

Møtenummer 1/2026 

Dato;             21 Januar kl. 18.00 

Sted:              Eskelundveien 51, 1580 Rygge 

Innkalt:             Styremedlemmer, varamedlemmer og daglig leder 

Til stede; Styreleder – Morten Almaas   
Nestleder – Terje Skåre  

  Styremedlem – Grete Lund 
Styremedlem – Ashna Mamshi  
Styremedlem – Maren Kristine Innleggen  

  Styremedlem – Espen Pollen 
Varamedlem – Per Ivar Clementsen 
Varamedlem- Liana Zmijewska  
    
Daglig leder – Svein Olsen 

Saksliste  

Saksnr Sak Ansvar 

01/26 Godkjenning av innkalling og dagsorden 
Referat fra forrige styremøte er godkjent pr. epost.  
 
Vedtak: Godkjennes som fremlagt, er lagt ut på foreningens 
hjemmeside. 
 

Styreleder 

02/26 Orienteringssaker 
- Sykemelding Inger. Situasjonen ved kontoret. 

Mulig det blir innleid noe hjelp for å avlaste Svein. 
- Kom deg ut dagen 1. februar  

Svein har fått mange tilbakemeldinger fra frivillige som stiller 
opp – han koordinerer arbeidet. 

- Skøytegruppas aktivitet på Lødengfjorden. 
Orientering om arbeid som er lagt ned denne vinteren – håper 
på en fin sesong. 

- Samarbeidsmøte med hyttekomite 
Er avholdt et konstruktivt møte – følges opp løende med 
AU/styret. 

- Bli frivilligmøte – 19.2.2026 
Hensikten med møtet er å informere og motivere medlemmer til 
økt frivillighetsarbeid i foreningen, i takt med større aktivitet. 

Svein inviterer og orienterer. 

Daglig leder 

 
 
03/26 

 
Økonomirapport  
Status pr. november 2025. 

 
 
Daglig leder 
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Desember og årsregnskap er straks ferdig. Distribueres til 
styremedlemmene og behandles av AU og i neste møte.  
 
Pr. november et det er underskudd, men desember vil går med bra 
overskudd. 
Alle tall rundt årsoppgjørsdisposisjoner er ikke klart, men det ser ikke 
ut til å bli stort avvik i forhold til budsjett som ble vedtatt på forrige 
årsmøte. 
Nye rutiner for 2026. 
 
Vedtak: Tas til orientering 
 

04/26 Årsmøteforberedelser 
Det er nærmer seg årsmøte (18. mars) og dokumentasjon og 
forberedelser må klargjøres.  

- Hvilke frister gjelder, hvem gjør hva 
Skihytta er bestilt, innkalling annonseres (Svein ordner) 
Frist for å fremme forslag som skal behandles på årsmøte         
4. mars. 

- Utarbeidelse av årsberetning (Terje og Morten bistår Svein med 
dette arbeidet for å avlaste daglig leder) 

- Valgkomite 
Er i god rute – har nye kandidater klare. 
Styret har ansvar for å fremme forslag på ett nytt medlem til 
valgkomiteen, skal ordnes før kommende årsmøte. 

 
Vedtak: Ferdigstilling av dokumentasjon av saker til årsmøtet fordeles 
etter ansvarsområde. 
 

Daglig leder 

05/26 Budsjett 2026 
Første utkast til forslag til budsjett legges frem.  
 
Vedtak: Styret legger som en forutsetning at budsjettet settes opp i 
balanse, altså et 0-resultat. Endelig forslag til budsjett 2026 vedtas på 
kommende styremøte  
 

Daglig leder 

06/26 Etablering av kontrollnemd  
Årsmøtet 2025 fikk i oppdrag å se på forslaget om å innføre 
kontrollnemd og hvilket ansvar nemden skulle ha. Arbeidet har vært 
koblet opp mot utarbeidelsen av nye vedtekter for DNT Vansjø. 
 
Vedtak: 
Styrets forslag til årsmøtet 2026 er at slik kontrollnemd ikke etableres. 
Styrets begrunnelse fremlegges på årsmøte. 

 



 

 
 

 
DNT Vansjø, Strandpromenaden 22, 1516 Moss, Telefon 9543 2363, vansjo@dnt.no 

www.dntvansjo.no, Org. nr: 993 556 66, Bankkonto 1080.25.42483
 

 

07/26 Nye vedtekter 
Forslag til vedtekter er godkjent av DNT sentralt.  
 
Vedtak: 
De nye vedtektene slik de nå foreligger, etter gjennomgang hos DNT 
sentralt, fremmes årsmøtet for endelig godkjenning. 

Espen 
Pollen 

08/26 Re-organisering sti og dugnadsgruppa 
 
Vedtak: 
Styret avventer det videre arbeidet i prosjektgruppa for 
reorganiseringen, ledet av styrets nestleder.   

Terje Skåre 

09/26 Eiendom Vålerveien 728 
Styret har mottatt notat fra Roar Løken vedr. Vålerveien 728.  
 
Vedtak:  Settes opp i to deler. 
 
1. Strategi og prinsipper for anskaffelse av areal/anlegg/lokaler til 
DNT Vansjø ( og er i sin helhet gjengitt nedenfor ) 
 
Dette dokumentet ble lagt fram for styret i møte den 22.okt 2025 for 
diskusjon. Dokumentet er etter det bearbeidet ytterligere og legges 
fram for beslutning i styremøte 3.des 2025.  
Årsmøtet 2025 fattet følgende vedtak:  
«Årsmøtet 2025 ber styret om å utarbeide en kravspesifikasjon og 
budsjett for etablering av egnede lokaler for DNT Vansjø´s drift. Styret 
skal beskrive hvordan det vil organiserer arbeidet.» 
Basert på ovennevnte vedtak på årsmøtet 2025 har styret forholdt seg 
til vedtaket iht fremstillingen i dette dokumentet.  
Bakgrunn 
Det har de siste årene vært lagt ned en god del arbeid i å finne frem til 
egnede lokaler med potensiale til å dekke hovedtyngden av 
foreningens behov for lokaler.  Forrige styre og dette styret har ikke 
videreført noen av de alternativene som til nå har vært vurdert.  
Det er likeledes et faktum at det ikke foreligger en strategi med 
premisser for hva som skal ligge til grunn når fremtidige (les: kjøp, leie, 
lån) arealer, anlegg eller lokaler skal anskaffes.  
En strategi og prinsipper på dette området er derfor ønskelig og er 
ment å skulle støtte opp under- og ikke minst være førende for 
fremtidige muligheter/initiativ og valg.    
Ved inngangen til høsten 2025 var det ønskelig å få på plass egnede 
lagerlokaler for Sti- og Dugnadsgruppens virksomhet. I tillegg var 
foreningen tvunget til å finne nye kontorlokaler.  Dette er løst i løpet av 
høsten 2025. 

Terje Skåre 
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Lager 
I tråd med ovennevnte tilnærming er nå et lager på plass hos Pollestad 
på Dilling. Dette tas nå gradvis i bruk i løpet av høsten av Sti- og 
Dugnadsgruppa. 
Kontor 
I sommer (2025) ble vi gjort oppmerksom på av huseier at vår 
leiekontrakt vedr. kontorer, utgår pr 31.12.2025. Vi ble videre gjort 
oppmerksom på at husleien ville økes betydelig dersom eksisterende 
avtale skulle videreføres. I praksis forholdt vi oss til at dette var en de 
facto oppsigelse og startet umiddelbart å se etter nye potensielle 
kontorlokaler. Avtale er nå inngått med Moss Seilforening om leie av 
kontorlokaler i Søly Båthavn fra 1.desember 2025, basert på beslutning 
i styremøte 22.oktober 2025.  
DNT´s etablerte aktivitetsområder 
Styrets grunnholdning er at behov for areal/lokaler/anlegg skal være 
tett koblet til foreningens aktiviteter, - etablerte så vel som nye. I DNT`s 
strategi for perioden 2026 til 2031 «Fellesskap med og i naturen» 
beskrives en del prinsipper/kriterier som skal ligge til grunn for de valg 
vi gjør.  Vi skal blant annet ha fokus på det enkle friluftsliv, vårt 
fotavtrykk skal være så lite som mulig og vi skal foreta bærekraftige 
valg.  Foreningens økonomiske ressurser, forpliktelser og ressursbruk 
skal i så liten grad som mulig være permanent bundet i arealer/anlegg 
og lokaler som ikke innfrir denne premissen.  
Høsten 2025 er følgende aktiviteter pågående: 

• Barnas Turlag 

• Junior 

• Ung 

• Nærturgrupper 

• Aktiv 

• Senior 

• Havkajakk 

• Turskøyte 

• Sti – og Dugnad 

• Friluftslivsprosjekter 
Aktivitet og medlemsvekst 
Styrets fokus er blant annet å øke aktivitetsnivået på flest mulige 
områder og gjennom det bidra til å øke medlemsmassen i DNT Vansjø.  
Våre innsatsfaktorer, -foreningens ressurser og medlemmenes 
frivillighetsinnsats skal prioriteres og innrettes mot å understøtte 
foreningens aktiviteter.  
Bærekraft 
Det er et gjennomgående faktum at de foreninger som sitter med egne 
anlegg/lokaler ofte har økonomiske forpliktelser knyttet til lokaler og 
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anlegg som er en belastning for egen drift. Viljen til å stille sine 
anlegg/lokaler til rådighet for andre foreninger oppleves som stor. 
Eksempler er Skiforeningen, Seilforeningen og Båtforeningen i 
Ørehavna. Denne realiteten skal DNT Vansjø utnytte ved primært å 
gjenbruke og/eller samlokalisere seg med andre der forholdene for 
øvrig ligger til rette for det.  
Etablering av et eget DNT Vansjø-hus er ikke ønskelig. Dette vil binde 
ressurser, økonomiske så vel som menneskelige og blir en belastning 
for driften. En forestilling om et anlegg som dekker foreningens 
helhetlige behov vurderer styret som urealistisk og ikke ønskelig. 
Strategi og prinsipper  
Dette styret ønsker å implementere en strategi /prinsipper i tilknytning 
til anskaffelse av arealer/lokaler/anlegg.  Med anskaffelse menes kjøp, 
leie og lån. Hensikten med en slik strategi skal være å gjøre det enklere 
å finne gode løsninger for spesifikke og avgrensede behov. Den skal 
åpne for fleksibilitet ift skalering og potensielt redusere foreningens 
økonomiske eksponering. Dette skal imidlertid ikke være til hinder for å 
se ulike behov samlet dersom fellesløsninger gir opplagte fordeler.  

• Foreningens økonomiske ressurser, forpliktelser og ressursbruk 
skal i så liten grad som mulig være permanent bundet i 
arealer/anlegg og lokaler. 

• Som hovedprinsipp for fremtidige anskaffelser, skal anskaffelsen 
være direkte knyttet til- og understøtte foreningens 
enkeltaktiviteter eller likeartede aktivitetsområder. 

• Ivareta bærekraftige valg med et så lite fotavtrykk som mulig å 
gjenbruke og/eller samlokalisere seg med andre der forholdene 
for øvrig ligger til rette for det. 

 
-------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
2. Vålerveien 728.   
 
Bakgrunn  
Vedlagt notatet fra Roar Løken følger et oversiktsbilde av eiendommen 
og en reguleringsplan for området. Disse tre dokumentene er alle 
vedlagt denne saken.  
 
Om Vålerveien 728. 
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Plassering av denne adressen er kloss i krysset Vålerveien/avkjøring til 
Elvestad. Opprinnelig et gårdsbruk med mekanisk verksted og 
bensinstasjon. Etter styrets vurdering er dette ikke en lokasjon vi skal 
engasjere oss i. Det knytter seg pt en rekke uavklarte forhold til 
eiendommen. Dette er regulatoriske forhold, eierforhold, miljø og 
forurensningsforhold samt trafikkale problemstillinger.  En slik helhet 
fremstår for styret å være utenfor DNT Vansjø´s både kapasitet, 
virksomhetsfokus og ikke minst kunnskapsområde.  Vi bør derfor ikke 
nå engasjere oss i denne eiendommens skjebne. 
 
Hva er interessant ved denne eiendommen 
Det er hensiktsmessig å legge arealstrategien/prinsippene til grunn for 
en slik vurdering.  
I Roars notat listes opp en rekke bruksområder som DNT Vansjø kan ha 
nytte av. Hvert og ett av disse bringer oss samlet sett inn i nok en 
vurdering av en felles adresse som forutsettes å dekke alle behov og et 
felles møtested. Altså et samlende DNT Vansjø hus. Gjennom en 
grundig vurdering av andre adresser med det samme fokuset har styret 
gjennom diskusjoner i løpet av 2025 fastslått at et slikt DNT Vansjø-hus 
ikke er realistisk eller ønskelig. Hva angår lokaliteter for lager og kontor 
er dette ikke et behov. 
Det er imidlertid elementer i Roars notat som det interessant å ta tak i.  
En ny gang og sykkelbro over Lødengfjorden i traseen til den gamle 
broen munner jo ut i Eiendommen Vålerveien 728.  I tilknytning til 
brokarene på begge sider bør man vurdere om det er mulig at man i 
planleggingen av prosjektet inkluderer en løsning for utsetting/opptak 
av kajakk og kano.  
I vintermånedene har DNT Vansjø (når det har vært mulig) brøytet 
rundbane og lekebane på Lødengfjorden. En tilrettelegging av et areal 
som gir ATV med brøyteutstur enkel og sikker adkomst fra og til isflaten 
er ønskelig. For å gjøre beredskapen og derved tilgjengeligheten til isen 
best mulig i den avgrensede perioden det er snakk om , vil DNT Vansjø 
ha behov for en oppstillingsplass for en ATV med 
strøm/lademuligheter.  
Sti og dugnad bør foreslås å bistå /utføre de omtalte fasilitetene.  
 
Styrets vedtak 
 
Styret vurderer ar eiendommen Vålerveien 728 ikke vil passe inn som 
en forutsetning for økt aktivitet og utvikling i foreningen, og beslutter 
derfor å ikke vurdere denne eiendommen videre. 
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Styret ser imidlertid muligheter for å bedre tilretteleggelse av våre 
aktiviteter på Lødengfjorden i og med etablering av Rødsund 
gang/sykkelbru, og vil ta følgende initiativ; 
 
DNT Vansjø v/daglig leder skriver et brev til ordføreren i Våler og Moss 
Kommune samt Samferdselsdirektøren i Østfold Fylke 
v/prosjektledelsen for Rødsund Bru hvor det redegjøres for DNT 
Vansjø´s behov og ønsker i tilknytning til etablering av ny bro ved 
Rødsund. Et slikt brev utformes i samarbeid med Havkajakk-gruppa,  
Skøytegruppa og Sti- og Dugnadsgruppa.  Det forutsettes at disse tre 
gruppene deltar i evt samtaler med Prosjekt Rødsund Bru 
 
 

10/26 Hytte ved Vansjø 
Det er innkommet en mulighet for å komme i dialog med eiere om en 
hytte med strandtomt ved Vansjø.  
 
Vedtak: 
 
Styret ber AU følge opp henvendelsen vedr hytte for salg ved Vansjø 
ism forslagsstiller. Maren og Espen kan også bistå med 
sonderinger/befaring. 
Saken fremmes til behandling på styremøtet 25. februar 2026. 
 

Styreleder 

11/26 Eventuelt 
 
Styreleder orienterte om en invitasjon fra Moss kommune om et 
innspills møte bl.a. for å styrke integrering i kommunen.  Møte 
avholdes 12. februar, styreleder deltar. 
 
Stadig behov for å avholde møter i foreningen, noen ganger kan det 
være utfordrende med lokaler til dette formål – før neste styremøte 
sjekkes det opp med Frivillighetens hus på Skarmyra hva de har å tilby 
til lag og foreninger. Espen sjekker opp. 
 
 

Styreleder 

 

 

Moss 21. Januar 2026 

Espen Pollen 

Sekretær 


